11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.04.2007 09:28:04

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 11.04.2007 07:50:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22988/answer/22989




YBaxaemas OkcaHa! YuuThIBasi MOBHIIIEHHOE KOJIMYECTBO JIEMKOLUTOB B 3KYJIATe, HEKOTOPOE
CHUXKEeHWe KONM4eCTBa HOpMaJIbHEIX CIIEpMaTO30UI0B, AyMalo, U4To Iejiecoobpa3Ho MPOBECTU KyPC
IIPOTHUBOBOCIIANIUTENbHOM Tepanuu. OfHaKO, ellle He0OXOAUMO CHATh IIOCEB CEKpeTa MPOCTATHl U
CIIlepMHI Ha (pJ10py ¥ YyBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM, o0cienoBaThcs Ha 3IITIII.
BrI3mopaBnmBaiTe.



